College Claparéde Exercices de Mathématique
2°m¢ Coordonnées, opérations et norme - Série de géométrie n°3

(1) Complétez les égalités suivantes :

a) <2;3>+<—1;0>= d) 5.<2;3>=

b) <%;2>+<%;—%>= e) 2:(2;8)=

&) (65-2)+(731)-(55-3)= D -2(68:2)-
@ Déterminez le couple < > qui vérifie :

) (3-1)+(x50)=(2;0)

b (3-2)+(x5p)=(-3:2)

;Y
O (xy)r(xy)=(6:-2)

© Déterminez le réel & qui vérifie :

a) k-(5;6)=(10;12) b) k-(-4;0)=(4;0) o) k-(2;3)=(3;2)

(2:3)

9 Dans R? on considére : ¥ ;
—2X+Z et g=Xx

Calculez : & =¥+2j ; ];
© Montrez que: 4B/ CD , ou A=(-3;1) ; B=(1;3) ; C=(4;1) et D=(2;0).
® Dans R? onconsidére : 4=(2;1) ; B=(6;4) et C=(2;6)

|45 - b [4c]-
¢) Déduisez de ce qui précéde que le triangle ABC est isocéle.

6 Dans R? on considére : A:< O;O> ; B:< 6;8) et C:< 3+4-\/§;4—3-\/§>
Montrez que le triangle ABC est équilatéral.

@Dans R? on considére : A=<3;8> ; B=<—11;3> et C=<—8;—2>

Montrez que le triangle ABC est un triangle isocele. Est-il équilatéral ?

@Dans R? on considére : A:<5;2> ; B=<O;O> ; C:<4;—10> et D:<9;—8>

Montrez que le quadrilatére ABCD est un parallélogramme.



